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Το “ύστατο χαίρε” στον Υποσμηναγό Μάριο-
Μιχαήλ Τουρούτσικα
/ Επικαιρότητα

Στον Ιερό Ναό Προφήτη Ηλία Τριπόλεως τελέστηκε η Εξόδιος 
Ακολουθία του υποσμηναγού Μάριου-Μιχαήλ Τουρούτσικα, 
συγκυβερνήτη του μοιραίου F-4 Phantom το οποίο κατέπεσε 
το πρωί της Δευτέρας στα ανοιχτά της Ανδραβίδας.

Στην Εξόδιο Ακολουθία χοροστάτησε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος. Παρέστησαν η Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
Κατερίνα Σακελλαροπούλου, ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, ο Αρχηγός 
της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Αλέξης Τσίπρας, Υπουργοί, Βουλευτές, η ηγεσία 
των Ενόπλων Δυνάμεων, συγγενείς και φίλοι του άτυχου υποσμηναγού.
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Η ταφή του θα πραγματοποιηθεί στο κοιμητήριο Αγίου Ιωάννη Πικερμίου.

Τα συγκινητικά λόγια των γονιών

Τραγικές φιγούρες η οικογένεια του του Μάριου-Μιχαήλ Τουρούτσικα, οι γονείς 
του και τα αδέρφια του, μαζί με συγγενείς και πλήθος φίλων. Οι γονείς του 
απηύθυναν σπαρακτικό αντίο. Η μητέρα συντετριμμένη για την απώλεια του γιού 
της «Ήσουν ο γιος που θα ήθελε κάθε μάνα. Πέθανες υπέρ πατρίδος, Αθάνατος», 
είπε με λυγμούς.

“Δεν ξέρως πώς ενας κυνικός σαν εμένα γέννησε ένα τέτοιο άνθρωπο. Ο Μάριος 
είχε καταφέρει να εκμηδενίσει το φόβο από το λεξιλόγιο του υπηρχε μόνο το εσείς. 
Ελπίζω η πατρίδα να τον μνημονεύει” είπε ο πατέρας του κλαίγοντας.

Δείτε τα βίντεο ΕΔΩ
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Αύριο Παρασκευή, στο Νευροκόπι θα τελεστεί και η κηδεία του σμηναγού 
Ευστάθιου Τσιτλακίδη, του 31χρονου κυβερνήτη του μαχητικού που κατέπεσε. Την 
κυβέρνηση θα εκπροσωπήσει ο υπουργός Εθνικής Άμυνας, Νίκος 
Παναγιωτόπουλος. Στο Νευροκόπι θα μεταβεί για να παραστεί στην κηδεία του 
σμηναγού και η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου.

Απονέμεται τιμητικά ο βαθμός τους Αντιπτεράρχου

Kατόπιν εισήγησης του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ, Στρατηγού Κωνσταντίνου Φλώρου, το 
Συμβούλιο Αρχηγών Γενικών Επιτελείων (ΣΑΓΕ) σε έκτακτη – δια περιφοράς 
συνεδρίασή του χθες το απόγευμα αποφάσισε την προαγωγή του 31χρονου 
Σμηναγού Ευστάθιου Τσιτλακίδη και του 29χρονου Υποσμηναγού Μάριου – Μιχαήλ 
Τουρούτσικα στον τιμητικό βαθμό του Αντιπτέραρχου.

Ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ, Στρατηγός Κωνσταντίνος Φλώρος, υπέγραψε αργά το απόγευμα 
την σχετική απόφαση, η οποία εν συνεχεία υπεγράφη από τον υπουργό Εθνικής 
Άμυνας, Νίκο Παναγιωτόπουλο.

Σήμερα αναμένεται η υπογραφή από την Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Κατερίνα 
Σακελλαροπούλου και η έκδοση του Προεδρικού Διατάγματος που θα επικυρώνει 
και τυπικά την τιμητική προαγωγή.



Τα αίτια του δυστυχήματος

Χθες, με ανακοίνωσή του το Γενικό Επιτελείο Αεροπορίας, μετά την ανάλυση των 
ευρημάτων, επιβεβαίωσε το θάνατο του σμηναγού Στάθη Τσιτλακίδη, κυβερνήτη 
του μοιραίου F-4 Phantom.

«Ολοκληρώθηκαν οι επιχειρήσεις έρευνας – διάσωσης για τον εντοπισμό και του 
κυβερνήτη του αεροσκάφους F-4E Phantom II, Σμηναγού (Ι) Ευστάθιου Τσιτλακίδη. 
{…} Η συγκέντρωση και η ανάλυση των ευρημάτων, επιβεβαίωσαν τον θάνατό 
του».

Την ίδια ώρα συνεχίζονται οι έρευνες για τα αίτια της συντριβής του F-4E 
Phantom.


